



Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: Sz-597/2011.

ELŐTERJESZTÉS
A Humán Ügyek Bizottsága
2011. november 8-i ülésére

Tárgy: Bursa Hungarica munkacsoport létrehozása

Előterjesztő: Illyés Miklós elnök

Készítette: Illyés Miklós elnök

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Enyedi Mária s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű
minősített

x

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

x

nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

x

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

--

Tisztelt Humán Ügyek Bizottsága!

A szakminisztérium a 2000/2001-es tanév során létrehozta és beindította a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, amely a felsőoktatási intézmények hátrányos helyzetű hallgatói számára nyújt rendszeres anyagi segítséget.

A települési önkormányzat maga jogosult a pályázat kiírására. A pályázat kiírásának feltétele, hogy a települési önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2012. évi fordulójához.

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium megbízásából a Wekerle Sándor Alapkezelő közzétette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2012. évi pályázati fordulójának dokumentumait. Az önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes.

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselőtestület 2011. október 5-i ülésén 301/2011. (X.05.) számú határozatával döntött a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2012. évi fordulójához történő csatlakozásról, majd megalkotta a 29/2011. (X.11.) rendeletét a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásának szabályairól.

A 29/2011. (X.11.) rendelet 3.§-a szerint a benyújtott pályázatokról - a bírálati szempontok alapján - a polgármester dönt. A döntést a Polgármesteri Hivatal készíti elő. A döntés előkészítésében részt vesz a Képviselő-testület Humán Ügyek Bizottsága által létrehozott Bursa Hungarica munkacsoport.

Javaslom, hogy a Bursa Hungarica munkacsoport 3 tagját a Humán Ügyek Bizottsága tagjai közül válasszuk.

Kérem a bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és fogadja el az alábbi határozati javaslatban megjelölt személyeket.

Budapest, 2011. október 25.

Illyés Miklós s.k.
elnök

Határozati javaslat:

A Humán Ügyek Bizottsága úgy dönt, hogy Bursa Hungarica 3 fős munkacsoportot hoz létre. 2011. november 8-tól a munkacsoport elnökének Nikodém Lajost, tagjainak Mészáros Lászlót és..... megválasztja.

Határidő: 2011. november 8.

Felelős: Illyés Miklós elnök